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гр. София,  16.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 16.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 11600 по описа за 

2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

ИЩЕЦЪТ Б. М. Л., , редовно призован,   се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛНА ЕКСПЕРТНА ЛЕКАРСКА КОМИСИЯ (НЕЛК), 

редовно призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, се явява прокурор К. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА исковата молба. 

Ищецът Л.: Поддържам иска.  Във връзка с това, че ми е променена група 

инвалидност търпя имуществени вреди и във връзка това обжалвам решението. Искат 

следва да бъде в частта за присъждане на  социалните добавки за втора група 

инвалидност. Представям копие от платена карта за градски транспорт, от която се 

вижда, че съм платил значително завишена сума във връзка с тази, която ми се 

предоставяше във връзка с групата инвалидност до 2016. Има разлика и в това, че от 

социални грижи също получавам намалени социални помощи. 

Прокурор К.: Няма да соча доказателства. Да се приемат представените от ищеца в 

днешното съдебно заседание. 

 

По доказателствата съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА представените с исковата молба писмени доказателства, както 

и представеното от ищеца в днешното съдебно заседание писмено доказателство. 

Прилага материалите по адм. дело № 4607/2021 г. по описа на ВАС. 

Ищецът Л.: Няма да представям други доказателства. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Ищецът Л.: В НЕЛК, след като обжалвах, ме преглеждаха специалисти, които 

поддържаха мнението на ТЕЛК и 2 по 10% на коленните стави. И след една години ми 

смениха ставата. Това ли е обективната оценка. Моля да се отмени решението на 

НЕЛК и да се присъди втора група инвалидност и НЕЛК да заплати разликата в 

заплащанията от 2016 година насам. 

Прокурор К.: Моля да уважите иска. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.     

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:06 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


